
 

 

 

 

 

2005 年 12 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.124＞ 

～お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？～ 

お子様に言われて一番嬉しかった一言は『ありがとう』！！ 
～『パパ/ママ大好き』や『ごはん、おいしいね』も上位に～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、3歳から12歳のお子

様の保護者の方を対象に、「お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？」というテーマでア

ンケート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 124 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 今福/山﨑 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

子どもアンケートURL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.124＞ 

             『お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？』 

【実査期間】  2005 年 9月 6 日～9 月 20 日 

【調査対象】  3 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募ハガキよりランダムに抽出 

【調査実数】  600 人 (男の子の保護者 300 人、女の子の保護者 300 人) 

 

■ フェイスシート 

3～5歳、6～8歳、9～12歳のそれぞれ 100人の男女(全体人数600人)の保護者より、アンケート

データを算出。 

  男子 女子 計 

3～5 歳 100 人 33.3% 100 人 33.3% 200 人 33.3% 

6～8 歳 100 人 33.3% 100 人 33.3% 200 人 33.3% 

9～12歳 100 人 33.3% 100 人 33.3% 200 人 33.3% 

       

合計 300 人 100.0% 300 人 100.0% 600 人 100.0% 

 

 

 

※本アンケートは、タイトル『お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？』に対する自由回

答を集計したものです。 
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■ お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？ 
 
＜男女総合＞ (回答人数：600 人 複数回答を含む) 
 
 
 

       
 
 
 
 
￥ 
 
 
＜男子＞ (回答人数：300 人 複数回答を含む) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜女子＞ (回答人数：300 人 複数回答を含む) 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16人

25人

48人

54人

62人

（5.3%）

（8.3%）

（16.0%）

（18.0%）

（20.7%）ありがとう

パパ/ママ大好き

ごはん、おいしいね

パパ/ママ

どうしたの？大丈夫？

78人

73人

50人

24人

19人

（26.0%）

（24.3%）

（16.7%）

（8.0%）

（6.3%）

ありがとう

パパ/ママ大好き

ごはん、おいしいね

パパ/ママ

かわいいね/きれいだね
/かっこいいね

140人

127人

98人

49人

34人

（23.3%）

（21.2%）

（16.3%）

（8.2%）

（5.7%）

ありがとう

パパ/ママ大好き

ごはん、おいしいね

パパ/ママ

かわいいね/きれいだね
/かっこいいね
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調査結果概要  
感謝の気持ちがやっぱり一番！！『ありがとう』が子どもから言われて一番嬉しい一言。  
  
今回の調査では、『ありがとう』が保護者にとって、子どもから言われて一番嬉しい一言

であることがわかった。「僕を産んでくれてありがとう」や「母の日にプレゼントを渡され

たときに『いつも、ありがとう』という思いがけない一言が一番嬉しかったです」、「ママ、

いつも迎えに来てくれてありがとう」といったコメントなどが多く寄せられた。様々な生

活のシーンの中で、子ども達から言われる感謝の気持ちが、親にとっては一番嬉しい一言

になっているようだ。 

また、『パパ/ママ大好き』といった愛情表現の言葉や『ごはん、おいしいね』、『かわい

いね/きれいだね/かっこいいね』といった褒め言葉なども上位に入った。 

「料理が苦手な私に『お母さんの作るごはんはおいしいね』と言ってくれて、嬉しかっ

たです」、「いつも怒ってばかりいる私に『ママ大好き』と言ってくれます」、「いつもは後

ろに一本結びで髪を結っているのですが、若々しくなりたいと思い、2 つ両わきに結ったら、

『ママ、かわいいね』と言われ、恥ずかしながらもすごく嬉しかったです」といったコメ

ントなどが寄せられた。 

また、上位にはランクインしなかったものの、保護者が体調を崩しているときに気遣う

一言や、仕事や家事に頑張っている姿を励ます一言など、心温まる回答やエピソードも多

数寄せられた。 
 
パパやママにとって、子どもたちからの優しい一言は、何よりも一番心に残る“ことば”

になっているようだ。 

 

◆ 寄せられたコメントの一部 
嬉しいのは、やっぱり「ありがとう」です。言われたときは、子どもを抱きしめたくなり

ます。                           （4 歳の男の子の母親） 

 

新しい職場で覚えることも多く、慣れない毎日が嫌になって、「ママ、仕事行きたくない～」

と娘に言ったら、「ママ、そ～っとがんばればいいのよ」と言ってくれました。 

（4 歳の女の子の母親） 
 
「大人になったらお母さんと結婚する」と言われた時は、すごく嬉しかったです。男の子

ってあんまりこういう事を言ったりしないと思っていたので、よけいに嬉しかったです。 

（9 歳の男の子の母親） 
 
陣痛が始まったときに、娘が「痛いの飛んでけ～！だいじょうぶだよ、私がだっこしてあ

げるから」と小さな身体で私を一生懸命抱いてくれました。   （3 歳の女の子の母親） 
 
「僕がママを守ってあげる！！」といってくれたとき、子どもから愛情をもらってしまい、

感激してしまいました。                                      （8 歳の女の子の母親） 
 
ママが病気になって死にそうになったらどうする？と話したとき、「僕がママにパワーをあ

げる！」と言ってくれて、私をぎゅっと抱きしめてくれました。  （6 歳の男の子の母親） 
 
TVにでている伊東美咲を見て「ママ」といったとき。           （3 歳の男の子の母親） 
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■お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？ 

＜男女総合年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 才（100 人）    ● 6～8 才（100 人）   

NO. 子どもに言われて嬉しかった一言 人数 ％  NO. 子どもに言われて嬉しかった一言 人数 ％ 

1  パパ/ママ大好き 43 人 21.5%  1  ありがとう 55 人 27.5% 

2  ありがとう 38 人 19.0%  2  パパ/ママ大好き 42 人 21.0% 

3  ごはん、おいしいね 23 人 11.5%  3  ごはん、おいしいね 40 人 20.0% 

4  パパ/ママ 19 人 9.5%  4  パパ/ママ 13 人 6.5% 

5  どうしたの？大丈夫？ 15 人 7.5%  5  かわいいね/きれいだね/かっこいいね 11 人 5.5% 

     5  パパ/ママの子でよかった 11 人 5.5% 

         

         

● 9～12才（200 人）        

NO. 子どもに言われて嬉しかった一言 人数 ％      

1  ありがとう 47 人 23.5%      

2  パパ/ママ大好き 42 人 21.0%      

3  ごはん、おいしいね 35 人 17.5%      

4  パパ/ママ 17 人 8.5%      

5  パパ/ママの子でよかった 11 人 5.5%      

 

※複数回答含む 
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＜男子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 才（100 人）    ● 6～8 才（100 人）   

NO. 子どもに言われて嬉しかった一言 人数 ％  NO. 子どもに言われて嬉しかった一言 人数 ％ 

1  パパ/ママ大好き 18 人 18.0%  1  ありがとう 30 人 30.0% 

2  パパ/ママ 12 人 12.0%  2  パパ/ママ大好き 19 人 19.0% 

3  ありがとう 11 人 11.0%  3  ごはん、おいしいね 18 人 18.0% 

4  ごはん、おいしいね 9 人 9.0%  4  パパ/ママと結婚する 7 人 7.0% 

5  どうしたの？大丈夫？ 8 人 8.0%  5  一緒にいるからね 4 人 4.0% 

     5  かわいいね/きれいだね/かっこいいね 4 人 4.0% 

         

● 9～12才（100 人）        

NO. 子どもに言われて嬉しかった一言 人数 ％      

1  ありがとう 21 人 21.0%      

1  ごはん、おいしいね 21 人 21.0%      

3  パパ/ママ大好き 17 人 17.0%      

4  パパ/ママ 10 人 10.0%      

5  パパ/ママの子でよかった 6 人 6.0%      

 

※複数回答含む 

 

＜女子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 才（100 人）    ● 6～8 才（100 人）   

NO. 子どもに言われて嬉しかった一言 人数 ％  NO. 子どもに言われて嬉しかった一言 人数 ％ 

1  ありがとう 27 人 27.0%  1  ありがとう 25 人 25.0% 

2  パパ/ママ大好き 25 人 25.0%  2  パパ/ママ大好き 23 人 23.0% 

3  ごはん、おいしいね 14 人 14.0%  3  ごはん、おいしいね 22 人 22.0% 

4  どうしたの？大丈夫？ 7 人 7.0%  4  パパ/ママ 10 人 10.0% 

4  パパ/ママ 7 人 7.0%  5  パパ/ママの子でよかった 8 人 8.0% 

         

         

● 9～12才（100 人）        

NO. 子どもに言われて嬉しかった一言 人数 ％      

1  ありがとう 26 人 26.0%      

2  パパ/ママ大好き 25 人 25.0%      

3  ごはん、おいしいね 14 人 14.0%      

4  パパ/ママ 7 人 7.0%      

5  かわいいね/きれいだね/かっこいいね 6 人 6.0%      
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※複数回答含む 

 

当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2003 年 7 月以降の発行レポートは以下の通りです 

次回の予定は→「家族揃ってする遊びは何ですか？」 

Vol.1～117をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～10も刊行しております。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.94 2003年 7月 2003 年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子さまの好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子さまに見せたい名作映画 

Vol.97 2003年 9月 お子さまと会話する(接する)時間は１日にどれくらい 

Vol.98 2003年10月 お子さまと一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子さまにどんな大人になって欲しいですか 

Vol.102 2004年 2月 入園・入学祝に欲しいものは何ですか 

Vol.103 2004年 4月 お子さまの長所はどんなところですか 

Vol.104 2004年 5月 ５月５日(子どもの日)にすることは何ですか 

Vol.105 2004年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか 

Vol.106 2004年 6月 お子さまが誉められて嬉しかった一言は何ですか 

Vol.107 2004年 7月 お子さまの憧れのスポーツ選手は 

Vol.108 2004年 8月 家族で行ってみたい国はどこですか 

Vol.109 2004年10月 お子さまがしている習い事／させてみたい習い事は？ 

Vol.110 2004年10月 お子さまにかける1年間の衣料代はいくらくらいですか？ 

Vol.111 2004年11月 お子さまの欲しがる大人の持ち物は？ 

Vol.112 2004年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.113 2005年 1月 お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？ 

Vol.114 2005年 2月 お子様に手作りしているもの／してあげたいものは？ 

Vol.115 2005年 3月 １日だけ何かになれるとしたらお子様は何になりたいですか？ 

Vol.116 2005年 4月 １年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 

Vol.117 2005年 5月 飼っているペット/飼いたいペットは？ 

Vol.118 2005年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.119 2005年 7月 お子様の怖いものは何ですが？ 

Vol.120 2005年 8月 お子様のよくしてくれるお手伝いは何ですか？ 

Vol.121 2005年 9月 お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？ 

Vol.122 2005年10月 お子様の好きなおやつは何ですか？ 

Vol.123 2005年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.124 2005年12月 お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？ 


